

Tyto informace společnost **Prosperity Financial Services a.s.**, IČO: 027 45 836, se sídlem Pražákova 1008/69, Štýřice, 639 00 Brno (dále jen „**Společnost**“), vypracovala a zveřejnila v souladu s nařízením (EU) 2019/2088, ze dne 27. listopadu 2019, o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb.

## I. Udržitelnost (ESG)

Rizikem týkajícím se udržitelnosti se rozumí událost nebo situace v environmentální nebo sociální oblasti nebo v oblasti správy a řízení, která by v případě, že by nastala, mohla mít skutečný nebo možný významný nepříznivý dopad na hodnotu investice.

Preference týkající se udržitelnosti znamená volba klienta, pokud jde o to, jestli a do jaké míry by do jeho investic měla být začleněna udržitelná investice, kterou je ve smyslu čl. 2 bodu 17 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088 investice nebo pojistný produkt s investiční složkou do hospodářské činnosti, která přispívá k environmentálním cílům, jako jsou investice měřené například klíčovými ukazateli pro účinnost zdrojů ohledně využívání energie, energie z obnovitelných zdrojů, surovin, vody a půdy, produkce odpadů, emisí skleníkových plynů, nebo ukazateli jejího dopadu na biologickou rozmanitost a oběhové hospodářství, nebo investice do hospodářské činnosti, která přispívá k sociálním cílům, zejména investice, která přispívá k řešení nerovnosti, nebo investice podporující sociální soudržnost, sociální integraci a pracovněprávní vztahy nebo investice do lidského kapitálu nebo hospodářsky či sociálně znevýhodněných komunit, za předpokladu, že tyto investice významně nepoškozují žádný z uvedených cílů a společnosti, do nichž je investováno, dodržují postupy řádné správy a řízení, zejména ohledně řádných struktur řízení, vztahů se zaměstnanci, odměňování příslušných zaměstnanců a dodržování daňových předpisů.

Při posuzování udržitelnosti se zohlední faktory udržitelnosti ve smyslu čl. 2 bodu 24 nařízení (EU) 2019/2088, tedy faktory environmentální, sociální a zaměstnanecké otázky, dodržování lidských práv a otázky boje proti korupci a úplatkářství.

## II. Začlenění rizik týkajících se udržitelnosti

Společnost a její vázaní zástupci (dále jen „**Spolupracovníci**“) zohledňují a začleňují při zprostředkovávání investičních produktů nebo pojistných produktů s investiční složkou rizika týkající se udržitelnosti, pokud Společnost disponuje informacemi o těchto rizicích od tvůrce nebo distributora příslušného finančního nástroje.

Spolupracovníci Společnosti si při zprostředkování investičních produktů nebo pojistných produktů s investiční složkou vyžádají informace o preferencích klienta týkajících se udržitelnosti. O informacích ve věci případných preferencí klienta týkajících se udržitelnosti Spolupracovník vede záznamy.

Při posouzení vhodnosti je Spolupracovník oprávněn a povinen doporučit pouze takový produkt, který odpovídá investičním cílům klienta včetně jeho tolerance rizik a případných preferencí týkajících se udržitelnosti. Spolupracovník zároveň klientovi uvede popis případných faktorů udržitelnosti, které byly vzaty v úvahu při výběru konkrétních finančních nástrojů.

Spolupracovník nedoporučí obchodovat s finančními nástroji jako s nástroji, které splňují preference klienta týkající se udržitelnosti, pokud tyto finanční nástroje

předmětné preference nesplňují. Spolupracovník klientovi vysvětlí důvody, proč tak neučinil, a vede o těchto důvodech záznamy. Pokud žádný finanční nástroj nesplňuje preference klienta týkající se udržitelnosti a klient se rozhodne upravit své preference, Spolupracovník vede záznamy o rozhodnutí klienta, včetně důvodů tohoto rozhodnutí. Veškeré záznamy jsou Společností uchovávány v souladu s příslušnými právními předpisy.

### **III. Zásady odměňování**

Při zprostředkování jednotlivých finančních nástrojů je Společnost provizně odměňována svými obchodní partnery (tj. tvůrci nebo distributory jednotlivých finančních nástrojů). Spolupracovník je provizně odměňován Společností.

V rámci zásad odměňování Společnosti, respektive odměňování jejích Spolupracovníků, a konzistenci těchto se začleňováním rizik týkajících se udržitelnosti, Společnost zohledňuje informace a politiky svých obchodních partnerů, pokud jejich odměňovací politika začleňování rizik týkajících se udržitelnosti zohledňuje. Společnost nedisponuje samostatnou politikou odměňování zohledňující začleňování rizik týkajících se udržitelnosti.

V Brně, dne 10.03.2021

**Prosperity Financial Services a.s.**